



扫码关注南国学堂



古堡里的小·幽灵

iSchool海南微城未来教育学校三(5)班 李雅霏

在一个夜深人静的晚上,一只调皮的小老鼠从家里偷偷跑出来。它会遇见什么呢?谁也不知道,因为这是一场小老鼠的冒险。

小老鼠担心被爸爸妈妈发现,就一直往前跑。可是跑着跑着,“哎呀!”小老鼠突然撞上一堵墙,于是赶紧停了下来,突然它听见墙的另一边发出一阵恐怖的声音——“呜啊~呜啊……你……是谁?……你……”小老鼠吓得藏进了草丛里,不敢出来。过了一会儿声音不见了,小老鼠探出小脑袋,伸着大耳朵仔细地听,然后走出草丛,悄悄地来到墙边。它看到这堵墙的周围长着高高的杂草,看起来很久没剪了。这堵墙很高很高,小老鼠抬起头都看不墙的最顶端。这堵墙也很老了,颜色也脱落了,但这之前一定是一堵美丽的墙。小老鼠往旁边走了走,发现这可不止一堵墙,墙的顶端好像有尖尖的东西。所以它觉得这应该是一座古堡。小老鼠觉得这应该是一次很有趣的冒险,所以小心翼翼地走了进去。当它来到第一个房间,这里又传出恐怖的声音,正当小老鼠要逃跑时,突然一个声音说:“你不要走,我只想和你一起玩儿!”小老鼠回头一看,原来是一只头上有蝴蝶结的小幽灵。

原来这只小幽灵想要找一个好朋友呀!小老鼠心里想着,就不害怕了,大胆地伸出它的小爪子,“好呀,我们一起去玩吧!”小幽灵可开心了,这是它的第一位朋友。于是她邀请小老鼠一起去看星星。只见小幽灵抖了抖肩膀,一双洁白的小翅膀就长了出来,“扑哧扑哧”翅膀扇动起来,小幽灵就带着小老鼠飞上了古堡的最顶端,这里可以很清楚地看到星星。星星们拼在一起,变成了美丽的银河,中间还有许多的流星,每一颗流星滑出的尾巴都不一样,有红的、粉的、蓝的……小老鼠都惊呆了。

后来,小老鼠要走了,它和小幽灵恋恋不舍地告别,就匆匆离开了。

小老鼠回到家,把想和小幽灵交朋友的事告诉了妈妈,但是老鼠妈妈不同意,因为老鼠家族的规定是老鼠不能和小幽灵交朋友。后来小幽灵经常帮助老鼠一家,比如帮它们找食物和整理东西等。久而久之,老鼠妈妈被小幽灵的真诚所感动,最终同意了它们的交情。从此,小老鼠和小幽灵成为了最好的朋友,它们经常一起看星星,每天都过得很开心。

(指导老师:叶兰欣)

南国都市报南国
学堂习作版等着你的妙笔
文章,千字左右,文体文风不
限,赶快投稿吧……

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》
可拨打订报热线
66810505

我的心愿

海南工商职业学院附属学校六年级 朱梓铭

“门前老树长新芽,院里枯木又开花……”听着妈妈弹的曲子,我的思绪又回到了老家的那个院子里……

老家的房子是一幢单门独院的小洋楼。这个房子后面有一条小河,屋旁有麦地,屋前的一小块地里还栽了花草树木,院子里有小狗、小猫嬉戏……我和姐姐们经常把那座小洋楼戏称为“小别野”。每当放假时,我们都会从各个学校回到老家和爷爷奶奶团聚。花草树木生机勃勃,小猫小狗围着我们直打转,整个假期里都充满了欢笑声……

可是,自从五年前爷爷奶奶相继因病去世后,我便很少回去了,只有过年才回去一星期左右。每次我一回去,看到的也只是长满杂草的院子和落满灰尘的家具,我的心便也像那个院子一样空落落的。我多么想让老宅焕发生机啊!

前几天,我从妈妈口中得知,老家的房子被租出去了!听到这个消息,我大脑一片空白,扑在床上落下了眼泪。那天晚上,我做了一个梦。在梦中,老家的房子被我打理得干干净净,玻璃换成了最新的钢化玻璃,地板换成了大理石,就连围墙与大门也换成了复古风的,院内的桂花树散发出沁人心脾的芳香,墙角下的蔷薇与玫瑰竞相开放,院子里一幅欣欣向荣的景象。路过的行人无不赞叹我家的小院。可是,梦戛然而止,我醒了过来,马上告诉妈妈这个梦,可妈妈却摇了摇头,对我说:“这件事需要大量的钱和精力,现在还不行呀!”

但是,这个心愿已经在我心里生根发芽了。我暗下决心,一定要努力学习,大学毕业后,我一定要回到老宅,让小院变成我梦中的样子。我相信这也是爷爷奶奶的心愿。

天道酬勤好家风

海口市英才小学五(4)班 陈思涵

众所周知,中国自古以来就是礼仪之邦,源远流长的中华文明、博大精深的中国文化深深铭刻在每个中国人的心中。家风,蕴含着中华优秀传统文化丰富的智慧和价值,是五千年华夏文明的文化精髓,是亿万家庭薪火相传的精神力量。“天道酬勤”是我家的家风,也是最珍贵的“资产”,它让我找到自信,变得更加优秀!

记得二年级时的一次期中考试,我的语文成绩85分、数学90分。当知道分数时,我心里像布满乌云,我强忍着泪水沮丧地坐在教室里。回到家后,我忍不住抽泣起来。爸爸关心地问:“怎么了?”“期中考试分数出来了,语文85分,数学90分”我伤心地回答。“天上不会掉馅饼,一分耕耘一分收获。每次成绩出来可以证明你努力得怎样,哪一些学得不够,这不是更好地帮助你了吗?”出乎意料,爸爸不但没有责备我,还给我一番鼓励。我越发感到愧疚,暗下决心期末一定要考好。

书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。为了更好地迎接期末考试,我上课认真听讲,仔细做笔记,遇到难题打破砂锅问到底。放学一回到家就开始写作业,复习当天学习内容,还增加了语文

阅读理解、数学口算、课外阅读。爸爸妈妈时刻关注我的学习状态,给我树立信心,并制定合理的计划,解决我学习中的困难。

过了两个月,期末考试如约而至,我语文、数学分别考了92分、95.5分,看着好朋友更高的分数,我觉得有点委屈。爸爸暖心地对我说:“涵涵,天道酬勤。人生,越努力,越幸运,只要你付出了足够多的努力,就一定会有收获。这次分数比上次进步了很多,再接再厉!”这次成绩的提升让我信心倍增,我牢牢记住爸爸的话,更加努力学习。

功夫不负有心人。三年级期末考试,我终于采到一颗香甜的“果子”:语文97.5分,数学99分,英语100分,并被评为英才小学“三好学生”“3A奖”。那天,“果子”特别甜,因为我努力了,我相信有汗水就会有收获,有付出就会有回报!

古人云:“家风正则行得正,家风淳则风气淳。”随着年龄的增长,我渐渐明白了“天道酬勤”的深刻内涵。勤能补拙是良训,一分辛劳一分才。“天道酬勤”是我家的家风,已融入血脉、深入骨髓之中。希望它世代传承、熠熠生辉;但愿它飞入千家万户之中,为实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚磅礴力量!

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖、体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?
快来加入我们,
一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名